

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

12. 06. - 19. 06. 2022.

NED, 12. 06. 2022. Presveto Trojstvo	08:00	na nakanu
	10:30	+ Nevenka Matijašec r. Doleneč
	18:30	župna
PON, 13. 06. 2022. sv. Antun Padovanski	18:30	na čast svetom Antunu; na nakanu
UTO, 14. 06. 2022. svagdan	18:30	+ Pal Dragutin i Danica; + Đebrić Bran- ka
SRI, 15. 06. 2022. sv. Vid	18:30	1.) + Sokol Augustin; + Turković Mag- dalena, Slavko i Nikola 2.) + Rabadžija Katica i Petar; + Koma- dina Marta i Mile; + ob. Fosin; + za du- še u čistilištu 3.) za duše u čistilištu, za zdravlje, za obraćenje
ČET, 16. 06. 2022. Presveto Tijelo i Krv Kristova - Tijelovo	08:00	+ Brlek Franjo i Rozalija; na nakanu za zdravlje
	10:00	SVETA MISA I TIJELOVSKA PROCESIJA U KATEDRALI
PET, 17. 06. 2022. svagdan	18:30	+ Pejkić Marica; + Majcen Dragica i Dragutin
SUB, 18. 06. 2022. svagdan	18:30	+ Dobrenić Velimir; + roditelji Dobre- nić i Čić; + Matković Zlatko
NED, 19. 06. 2022. 12. nedjelja kroz godinu	08:00	+ Mihalinec Antun
	10:30	+ Cepanec Stanko i Terezija; + Vinček Petar i Ana
	18:30	župna



INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)

od 12. do 19. lipnja 2022.

Godište: XVII.

Br. 29

Presveto Trojstvo (C)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

Izr 8,22-31; Ps 8,4-9; Rim 5,1-5; Iv 16,12-15

*Sve što ima Otac, moje je.
Duh Sveti od mojega će uzimati i navješćivati vama.*

Iz svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 16, 12-15)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on – Duh istine – upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i – navješćivat će vama.«

*Isus je sebi stvorio kruh života da bi nam dao život. Noću i danju, On je ta-
mo. Ako stvarno želite rasti u ljubavi, vratite se Euharistiji, vratite se tom
klanjanju.*

sv. Majka Terezija

Bonton u crkvi

Kada odlazimo na neka kulturna događanja, uvijek pazimo kako ćemo se obući. Kada mladi idu u “večernje izlaske” budno paze na svaki detalj vlastite odjeće jer su svjesni kako će ih drugi “gledati”. Ako se potrebno dotjerati za “noćni klub”, kazalište, kino, odlazak na svadbu, rođendan tim više je to potrebno i za odlazak u crkvu.

Ne zato što će nas ondje drugi “gledati” (iako će biti i toga) već zato što dolazimo na susret sa živim Bogom u Euharistiji i u prostor gdje živi Bog prebiva. Oduvijek je naš hrvatski narod poštovao sveta mjesta (crkve, groblja, hodočasničke prostore) te pazio da za te prigode odjene najsvetčiniju odjeću. Čak i u najvećem siromaštvu.

To svakako vrijedi i za način ophođenja u crkvi i njenom prostoru. U kazalištu nećemo jesti čips, u kinu nećemo dopustiti da nam zvoni mobitel, u razgovoru nećemo vikati tako glasno da nas čuju dvije ulice dalje. Tako niti u crkvi ne žvačemo, ne ostavljamo iza sebe blato s cipela, izgužvane papire, ne vičemo i ne razgovaramo na mobitel, ne šušćamo najlonskim vrećicama i mnoge druge stvari, jer poštujemo svetost mjesta.

Važno je napraviti mali podsjetnik:

- ♦ Za odlazak na nedjeljnu sv. misu pripaziti ćemo da budemo sređeni i uredni. No, odijevanje za crkvu ipak nije kao da ćemo na modnu reviju i ne trebamo ni na koji način privlačiti na sebe veliku pozornost. Svojom urednošću i odijevanjem pokazujemo koliko nam je stalo do obreda kojem ćemo prisustvovati.
- ♦ Tijekom mise vrlo je nepristojno razgovarati makar i šapatom. Kada smo u crkvi zauzeli mjesto, nije pristojno okretati se i promatrati ljude iza sebe, mahati poznatim osobama da nam se pridruže i slično. Ako u redu za sv. pričest ugledamo poznanika ili prijatelja, pozdravljanje i rukovanje ostavimo za vrijeme poslije mise. Kod pružanja mira ne hodamo po crkvi, mir pružamo osobama u našoj neposrednoj blizini.
- ♦ Ako smo zakasnili na misu, ostanimo kod vratiju, pričekajmo stanku u službi i tek tada zauzmimo mjesto u najbližoj klupi. Svim je vjernicima dopušteno pjevati pjesme u crkvi. Nimalo nam ne treba biti neugodno ukoliko nemamo dobar sluh ili krivo intoniramo, nitko pristojan neće nam to zamjeriti jer pjevanjem također molimo.
- ♦ Nepristojno je razgovarati na mobitel u crkvi, a za vrijeme mise nikako. Valja izbjegavati upotrebu mobitela u prostoru crkve općenito. I svaki drugi razgovor s prisutnim osobama ostavimo za prostor izvan crkve.

(preuzeto sa: <https://sveti-mihael-zagreb-dubrava.net/bonton-u-crkvi/>)

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Svaki dan prije mise moli se krunica i postoji mogućnost za svetu ispovijed.
2. U srijedu nakon mise je klanjanje. U ponedjeljak, utorak i petak postoji mogućnost molitve u tišini pred Presvetim do 22 sata.
3. U četvrtak je svetkovina Tijelova. Misa će u župi biti samo u 8 sati dok su svi vjernici grada Varaždina pozvani na misu u katedralu i tijelovsku procesiju koja počinje u 10 sati. Ovogodišnji prvopričesnici neka obuku svoje bijele prvopričesničke haljine, djevojčice neka ponesu sa sobom košarice s laticama cvijeća i ispred katedrale se nađemo u 9:45 sati. Također, i ministranti mogu uzeti ministrantska odijela i priključiti se tako ovome važnome slavlju.
4. U petak nakon mise je Josipova radionica - susret za djecu.
5. Iduće nedjelje, na misi u 10:30 sati izreći ćemo zahvalu Bogu u prigodi završetka školske godine.
6. Povrat prvopričesničkih haljina će biti u ponedjeljak, 20. lipnja od 16 do 17 sati.
7. U sakristiji se možete prijaviti za autobus u sklopu hodočašća grada Varaždina u Mariju Bisticu, 3. srpnja. Tog dana ćemo, u povratku, posjetiti Svetište Majke Božje Gorske u Loboru.
8. Kroz mjesec srpanj i kolovoz nedjeljne svete mise će biti u 8 i u 20 sati, a također će i radnim danom večernja misa biti u 20 sati.

O BLAGDANU TIJELOVA

Tajnu svojega utjelovljenja utkao je Isus na svojoj posljednjoj večeri u znakove kruha i vina, koji snagom njegove riječi postaju Tijelo i Krv Kristova, tj. sakrament euharistije, dar pričesti, hrana i piće. Posebno su pri tom naglašeni neki elementi tog sakramenta: kruh u obliku hostije, koji se pokazuje kod podizanja; kalež s vinom koji se jednako tako pokazuje vjernicima kao znak i dar.

Tijelovo želi osobito naglasiti istinu da je Isus pravi čovjek i pravi Bog. A kao čovjek da ima tijelo kao i mi. Ljudsko je tijelo dar, a isto tako obdareno mogućnosti da se daruje i razdaje.

Na sve to mislimo dok gledamo podignutu hostiju, dok klečimo pred svetohraništem, dok se svečano nosi pokaznica s Presvetim, dok pružamo ruku da primimo pričest. To je dar Kristova predanog tijela, dar njegove prolivene krvi; to je dar njegove neizrecive ljubavi za svakog od nas osobno!

fra Zvezdan Linić